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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas online autoadministradas aplicadas a través de entrevistas web al panel 
probabilístico de Cadem (Comunidad Cadem).

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestra
702 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una 
muestra de representación nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Domingo 1 de junio, post cuenta pública, desde las 13 horas hasta las 18 horas.



Cuenta 
Pública 2025



Casos: 702

Aprobación Presidencial

32%

61%

7%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No sabe,
no responde



Aprobación Presidencial tras Cuenta Pública
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como… está conduciendo su 
gobierno? 
% Aprueba
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Visibilidad Cuenta Pública
¿Usted vio, escucho o se informó algo de la cuenta pública realizada por…? 
% Sí

Fuente 2010 – 2013: SEGEGOB
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Nivel de información sobre la Cuenta Pública
¿Cuánto diría usted que se informó de la cuenta pública…? %

Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2025.
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Canales de información sobre la Cuenta Pública
¿De qué manera se informó usted sobre los contenidos de la Cuenta Pública? 
Alternativas dadas. %

Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2025.
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Evaluación de Cuenta Pública
Según su opinión o por lo que ha leído o escuchado, ¿Diría que el discurso de la cuenta pública fue…? %

Evaluación entre quienes conocen o se informaron sobre respectiva Cuenta Pública. 
El 100% se completa con las alternativas “Ni bueno ni malo” y “No sabe, no responde”.
Fuente 2010 – 2013: SEGEGOB
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Evolutivo: Evaluación de Cuenta Pública
Según su opinión o por lo que ha leído o escuchado, ¿Diría que el discurso de la cuenta pública fue…? 
% Muy bueno o bueno

Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2024.
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Desempeño del Presidente Boric
Por lo que ha leído o escuchado, ¿El desempeño del Presidente Boric en el discurso que realizó el sábado fue…? %
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Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2025.
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Eje principal del discurso
¿Me podría decir cuál fue para Ud. el eje principal del discurso del Presidente Boric? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2025.



Imagen del Presidente Boric en la Cuenta Pública
En su opinión, ¿Cree Ud. que el Presidente Gabriel Boric…? %
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Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2025.



Acuerdo con temas anunciados
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con…? %

Casos: 702
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Probabilidad de que se aprueben medidas
¿Cuán probable considera usted que en su último año gobierno cumpla con…? %

Casos: 702
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Legado positivo
Al día de hoy, ¿Por qué hecho o hito positivo cree que será recordado el gobierno de Gabriel Boric? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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Casos: 702. El 100% se completa con las alternativas “Otro” y “No sabe, no responde”.



Legado negativo
¿Y por qué hecho o hito negativo cree que será recordado el gobierno de Gabriel Boric? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

39
35

30

23

15
11 11 8

5

20 19
15

11
7 6 6 4 1

C
ri

si
s 

d
e 

se
g

u
ri

d
ad

y 
n

ar
co

tr
áf

ic
o

C
as

o
 fu

n
d

ac
io

n
es

 /
co

n
ve

n
io

s

C
as

o
 M

o
n

sa
lv

e

C
ri

si
s 

in
m

ig
ra

ci
ó

n

C
ri

si
s 

ec
o

n
ó

m
ic

a

R
ec

h
az

o
 a

l
p

le
b

is
ci

to
co

n
st

it
u

ci
o

n
al

R
ec

h
az

o
 n

u
ev

o
s

re
ti

ro
s 

d
e 

fo
n

d
o

s 
d

e
p

en
si

o
n

es

In
d

u
lt

o
s

A
se

si
n

at
o

 d
e 

lo
s 

3
ca

ra
b

in
er

o
s 

en
C

añ
et

e

Total Menciones Primera Mención

Casos: 702. El 100% se completa con las alternativas “Otro” y “No sabe, no responde”.



Casos: 702

Evaluación del país durante gobierno de Boric
Durante el gobierno del Presidente Boric, ¿Usted piensa que el país está mejor, igual o peor en…? %
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Áreas en que ha empeorado el país
Durante el gobierno del Presidente Boric, ¿Usted piensa que el país está mejor, igual o peor en…? % Peor
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Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl

https://insight-chile.cl/

	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20

